
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia onze de dezembro de 2014.
No  dia  onze  de  dezembro  de  dois  mil  e  quatorze,  às  dez  horas,  na  Sala  do  Conselho
Universitário, reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a
Presidência  do  Conselheiro  Ricardo  Marcelo  Fonseca.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares
Nelson Luis Barbosa Rebellato, Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, Marcos Sfair Sunye, Mário de
Paula Soares Filho, Paulo de Tarso da Cunha Chaves e Tibiriçá Krüger Moreira. Verificado o
quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, colocando em análise e votação a ata da
reunião  realizada  no  dia  seis  de  novembro  de  dois  mil  e  quatorze  a  qual  foi  aprovada  por
unanimidade.  Nos  informes  o  Senhor  Presidente,  Conselheiro  Ricardo  Marcelo  Fonseca
apresentou  a  proposta  do  calandário  das  sessões  da  1ª  Câmara  do  COPLAD para  2015,  o
Conselheiro Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, solicitou ao Senhor Presidente a possibilidade de
alteração no horário de início das sessões passando das 10horas para às 9horas. Solicitação aceita
pelos  presentes.  Ainda  foram  feitas  duas  inclusões  processos  nºs  085528/23011-33  e
026935/2014-51.  Inclusões  aceitas.  O  relator  Conselheiro  Nelson  Luis  Barbosa  Rebellato
solicitou a retirada do item 02 da pauta processo nº 085326/2009-77 – Contrato entre a UFPR e a
Empresa NOSSA Serviço Temporário e Gestão de Pessoas LTDA, objetivando a prestação de
serviços na área de alimentação coletiva para a Unidade de Nutrição e Dietética do Hospital de
Clínicas, da Maternidade Victor Ferreira do Amaral e dos Restaurantes Universitários da UFPR –
homologação. Interessada PRA/DSG. Solicitação aceita.  Ato seguinte passou-se à  Ordem do
Dia: 01) Eleições para Presidente e Vice-Presidente da 1ª Câmara do COPLAD. O Senhor
Presidente comunicou a realização das eleições para Presidente e Vice-Presidente da 1ª Câmara ,
em cumprimento ao art. 6º, § 2º da Resolução nº 61/97-COPLAD. Após manifestações foram
eleitos por aclamação os Conselheiros Ricardo Marcelo Fonseca e Marcos Sfair Sunye, como
Presidente  e  Vice-Presidente,  respectivamente.  Em  seguida  passou-se  para  a  análises  dos
processos:  02)  Processo  nº  049490/2014-88  –  Ressarcimento  ao  erário  pela  servidora
Marilene  Faustino  beneficiada  pelo  PIQ.  Interessada:  UQ/CDP/PROGEPE.  O  relator,
Conselheiro Tibiriçá Krüger Moreira exarou parecer favorável a restituição de todos os valores
percebidos. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.  03) Processo nº
042667/2012-53 – Termo Aditivo  de Convênio entre a UFPR e a FUNPAR objetivando
alterar a Cláusula Quarta dos recursos financeiros.  Interessada: CRI/PROPLAN. O relator,
Conselheiro Paulo de Tarso da Cunha Chaves exarou o seguinte  parecer:  (...)  “Em face das
considerações acima RECOMENDO A APROVAÇÃO do Termo Aditivo e a transferência de
recurso solicitada, com RESSALVA EXIGINDO A REGULARIZAÇÃO, em momento oportuno,
dos itens apontados para atendimento pleno, quanto à participação de servidores UFPR, alunos
e de pessoas físicas externas, da Resolução 17/11-COPLAD”. Após algumas manifestações o
Presidente colocou a matéria em votação, o qual foi aprovado por maioria de votos sendo 6x1,
(06) seis a favor do parecer do relator e (01) hum contra, voto do Conselheiro Tibiriçá Krüger
Moreira.  04) Processo nº 085528/2011/33 – Projeto de pesquisa  levantamento Geológico-
Estrutural da região e entorno da barragem da UHE Mauá, uma abordagem inovadora
para  o  monitoramento  geodésico  nos  pontos  de  risco.  Interessado:  Departamento  de
Geomática. O  relator,  Conselheiro  Tibiriçá  Krüger  Moreira  exarou   parecer  favorável  a
assinatura do Termo Aditivo. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.
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05) Processo nº 026935/2014-51 – Convênio entre a UFPR e a Fundação de Apoio -
“Projeto de Formação Continuada de Professores e Coordenadores e Pedagógicos
do Ensino Médio” - Ação 20RJ/2014 - homologação. Interessada: CRI/PROPLAN. O
parecer exarado pelo Conselheiro Edson Gomes Tristão, devido o termino do mandato foi
apresentado pelo Conselheiro Marcos Sfair Sunye. Após a leitura do parecer o mesmo foi
discutido  e analizado entre os presentes,  por solicitação do Conselheiro o mesmo foi
baixado em diligência à CRI para melhores informações. Solicitação aceita. Nada mais
havendo a tratar,  o  Presidente  agradeceu a  presença de todos e  declarou encerrada a
sessão, da qual eu, Emilia Dias Barreto, secretária, lavrei a presente ata.
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